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Tranzitni punkt za migrante u Rijeci

Od kraja listopada 2022. Grad 
Rijeka suočava se s problemom 
prouzročenim okupljanjem brojnih 
migranata na prostoru gradskoga 
željezničkog kolodvora gdje čekaju 
prijevoz za daljnja odredišta. Tamo 
nažalost borave i po nekoliko dana 
te spavaju na betonu, na 
otvorenome.

Unatoč nastojanjima Grada Ri-
jeke i ostalih uključenih dioni-
ka da se ova situacija drži pod 
nadzorom, naišlo se na niz 

problema. Naime, kako je riječ o cirku-
laciji velikog broja ljudi, nerijetko i obi-
telji s maloljetnom djecom, jasno je 
kako je zadržavanje na prostoru želje-
zničkog kolodvora posve neadekvat-
no. Štoviše, takvo zadržavanje može se 
opravdano okarakterizirati i opasnim.
Treba imati na umu da se ovdje nerijet-
ko radi o iscrpljenim ljudima, pogođe-
nim bolestima uzrokovanim nedostat-
nim higijenskim uvjetima (svrab i sl.), 
koji se kreću uzduž pruge te stoga po-
stoji svakodnevna bojazan da će doći 
do njihova stradavanja. Migranti se za-
državaju i na prostoru skladišta koje je 

u privatnom vlasništvu, borave unutar 
njega, kao i na vanjskom natkrivenom 
dijelu koji je u derutnom stanju. Spava-
ju i po gradskim parkovima i ulazima 
stambenih zgrada.
Osim svakodnevne opasnosti po sigur-
nost samih migranata, nije zanemariv i 
higijenski aspekt ovog problema. Nai-
me, zbog obitavanja velikog broja ljudi 
na skučenom prostoru, svakodnevno 
dolazi do velikog onečišćenja, počevši 
od odbačenih stvari, pa sve do infekci-

je fekalijama, što je ozbiljna prijetnja i 
migrantima i čitavom gradu.
Suočen s pobrojanim izazovima, Grad 
Rijeka od početka migrantske krize ula-
že velike napore kako bi pružio svu 
 potrebnu humanitarnu pomoć migran-
tima, nastojeći pritom održavati potreb-
nu razinu sigurnosti za sve dionike 
uključene u rješavanje ovog problema. 
U želji da se ova situacija razriješi na 
opću dobrobit, zajedničkim naporima 
samoorganiziranih Riječana, Grada Ri-
jeke, HŽ Infrastrukture, Crvenog križa, 
KBC-a Rijeka, Zaklade Solidarna, Isuso-
vačke službe za izbjeglice te Caritasa 
Riječke nadbiskupije, organizirana je 
humanitarna pomoć migrantima koji 
se okupljaju na prostoru željezničkog 
kolodvora.
Grad Rijeka poduzeo je brojne korake 
kako bi zaštitio zdravlje i dobrobit mi-
granata, pa je tako u dogovoru s privat-
nim vlasnicima uredio površinu u blizini 
kolodvora te su na nju postavljeni šator 
i kontejneri. Postavljena su i dva kemij-
ska toaleta i kontejner sa šest tuševa s 
toplom vodom te kontejner za prihvat i 
distribuciju donacija, dva sanitarna čvo-
ra i nekoliko kontejnera za smeće.

Prihvat migranata u tranziciji 

Osim raseljenih osoba iz Ukrajine, Grad Zagreb iskazao je solidarnost i s 
migrantima u tranzitu. U suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa Za-
greb, Ustanovom Dobri dom, Domom zdravlja Zagreb – Centar i organiza-
cijama civilnog društva Grad Zagreb je osigurao pomoć migrantima u 
tranziciji u okviru dnevnog prihvatnog centra čijim su djelovanjem sva-
kodnevno osiguravani: podjela obroka, higijenske potrepštine, odjeća i 
obuća. Osiguravana je i primarna trijaža te upućivanje na zdravstvenu skrb 
ako je riječ bila o osobama lošijeg zdravstvenog statusa.
Od studenog 2022. do siječnja 2023. uslugama dnevnog prihvatnog cen-
tra koristile su se 3493 osobe. 
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U suradnji s gradskim komunalnim 
društvima prostor željezničkog kolod-
vora detaljno je očišćen od mogućeg 
infektivnog otpada, poduzete su mjere 
dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije 
prostora te je organizirano redovito či-
šćenje. Istovremeno, od 25. listopada 
2022., Gradsko društvo Crvenog križa 
Rijeka svakodnevno priprema i na ko-
lodvor dostavlja volonterima Caritasa i 
Riječke nadbiskupije tople obroke za 
migrante, prilagođene njihovim pre-
hrambenim navikama. Od 1. travnja 
2023., pripremu i organizaciju dostave 
obroka migrantima, te s tim u vezi na-
stale troškove, preuzeo je Caritas.
Grad Rijeka održava čistoću tranzitnog 
punkta, brine o redovitom prikupljanju 
i uklanjanju otpada te pokriva troškove 
električne energije i ostale komunalne 

troškove potrebne za njegovo funkcio-
niranje.
Radi velikog broja ljudi koji borave na 
ovako specifičnom prostoru u teškim 
okolnostima, neminovna je i pojava 
sporadičnih sukoba između migranata 
međusobno, ali i s pojedinim građani-
ma koji nemaju nužnu razinu toleran-
cije prema ovoj skupini potrebitih, ni 
prema pružanju volonterske pomoći. 
Trenutno o sigurnosti volontera te o 
održavanju javnog reda na prostoru 
željezničkog kolodvora brine jedan 
djelatnik Hrvatskih željeznica.
Grad Rijeka, socijalno osjetljiv, prepo-
znaje i nastoji uvijek odgovorno i na 
vrijeme djelovati u svim humanitarnim 
krizama, a to će nastaviti činiti i u pred-
stojećim vremenima. Razvidno je da 
ulaskom Hrvatske u šengenski prostor 

nije prestao dolazak migranata. No, mi-
granti u Rijeci ne bi trebali biti problem 
koji rješava samo Grad Rijeka, u njego-
vo bi se rješavanje trebala uključiti Re-
publika Hrvatska u cjelini, putem nad-
ležnih ministarstva. 
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